

用爱园梦・不一样的暑假

主办: 奇鲁晓森《今日淄博》





▲父亲到商场给家林挑选衣服。

有家有爱

片/本报记者 姜文洁 文/本报记者 谭文佳

1日下午,齐鲁晚报《今日淄 博》与安利淄博分公司联合主办 的大型公益活动"用爱圆梦:不 一样的暑假"第二期活动结束, 与父母在城里团聚两天的5名留 守儿童回家了。

虽然相聚的时间只有短短 两天,但与父母一起吃麦当劳、 看电影、逛古商城的温馨和幸福 已经让孩子们感到快乐和满足。 虽然只有两天时间,5名留守儿 童因和父母团聚而感到无比的

"这么长时间没见到爸爸 了,虽然在一起两天就要分开, 但是我已经很满足了。"梦圆说。 5名孩子是第一次走出大 山,在城里的两天时间里,孩子 们看到大山外的世界,这里高楼 林立、车水马龙,更重要的是这 里是爸爸辛苦工作的地方。

"能看看孩子就很好了,以 后也争取常回家看看他们,多给他们一些关心。"姿涵的爸爸说。 他们都很感谢主办方和社会各 界的关心。

5名留守儿童回家了,而他 们的父母还要继续留在城里打 工,虽然父母不经常在身边, 但是他们知道父母为了他们在 外不辞辛劳,是为了他们能过 上好日子。孩子们因此也感受 到了有许多人在关心着、牵挂 着他们。



▲孩子们与送他们回家的志愿者说再见。



▲在互动游戏中,姿涵和妈妈共同完成了手工制作的"心连心"。





▲梦圆、家林和爸爸妈妈一起玩积木,享受团聚的幸福。